



“人间蒸发”11年，A级逃犯张承禹落网

曾在长沙望城犯下6死2伤凶杀案，警方悬赏金额从5万提高至30万

本报12月9日讯 今日晚间，长沙市公安局通报称，公安部A级通缉令逃犯张承禹当日已落网，这标志着“2009.8.2”长沙望城区6人被害、2人重伤案告破。

致死6人凶犯终落网 当年命案震惊全国

长沙市公安局通报称，案发11年来，长沙警方从未停止过对张承禹的布控和追捕，特别是今年全国公安机关命案积案攻坚行动以来，长沙公安机关刑侦部门将“2009.8.2”命案列为重点目标案件，在公安部刑侦局、湖南省公安厅的协调指挥下，综合运用现代科技手段和传统工作方法，以空前的决心和力度开展追捕工作。

12月9日，在江西南昌警方的大力协助下，这名公安部A级通缉令逃犯终于落网。

据了解，今年以来，长沙警方已破获命案积案23起，抓获命案逃犯17名，历年来部督以上重大逃犯全部清零。

2009年这起震惊全国的案件，发生在当时还未撤县并区的长沙望城县。

当年6月初，张承禹与一名叫李萍的女子在望城新月小区租下了房东龙建华(化名)在一楼

的房子，共同经营一家小店。

同年8月2日凌晨，住在二楼的龙建华发觉一楼有异样后，迅速报警。警方赶到现场后，发现店内竟发生了一起致6人死亡、2人受伤的惨案。

警方追逃11年 悬赏从5万提高到30万

经侦查发现，39岁的张家界桑植人张承禹有重大作案嫌疑。随后，湖南、长沙两级公安机关先后发布了通缉在逃人员张承禹的通告。但张承禹像人间蒸发一样，一直杳无音讯。张承禹被列为公安部A级通缉令嫌犯。

今年6月28日，长沙市公安局发布悬赏通告，加大了悬赏力度：提供重要线索抓获嫌疑人的奖励20万元，直接抓获犯罪嫌疑人的奖励30万元。

三湘都市报记者梳理发现，对抓捕张承禹的悬赏金额虽从最先开始的5万元提高到了30万元，但这些年来，其下落仍一直成谜。

警方内部人士表示，作为公安部A级通缉令嫌犯，张承禹长期是湖南悬赏通告的“一号”目标。随着他的落网，警方的一块“心病”解除。

■记者 杨洁规

50岁大叔迷恋网络女主播 侵吞公司货款用于打赏获刑

本报12月9日讯 年过五旬的他，因为迷恋网络美女主播，侵占公司货款用于打赏，造成30万元货款无法追回。近日，由长沙县人民检察院提起公诉的鄢某职务侵占一案开庭审理，最终法院判处其有期徒刑一年四个月。

鄢某是一家化工商贸公司的营业员，平日负责销发货物、盘点库存、收银等工作。

年过五旬的鄢某与妻子分居多年。2018年底起，精神空虚的他迷上了某网络直播平台，为吸引那些青春靓丽、歌声甜美的美女主播来关注他，他每次都大方地打赏几百至上千元不等，很快花光了自己的积蓄。打赏上瘾的鄢某并未收手，而是动起了侵占公司货款的歪脑筋。

2019年2月开始，鄢某违反公司规定，在收银时提供给客户自己私人的微信或支付宝二维码，悄悄将货款装进自己的腰

包。为防止事情败露，他向公司提供虚假的库存盘点单，制造他私下收款的已售货物仍在仓库的假象。由于公司极少实地核对鄢某提供的盘点单，他越来越胆大，仅在2019年2月至2020年3月期间，就通过上述手段侵占公司货款近30万元，绝大多数货款都被他用于打赏女主播。

2020年3月，鄢某因病在家休息，其他营业员实地盘点库存时，发现存货与鄢某制作的盘点单不符。经公司调查询问，鄢某交待了侵占公司货款的行为，公安机关对其以职务侵占罪立案侦查，移送检察机关审查起诉。

案发后，鄢某悔恨不已，向亲友借钱退赔了公司货款10万元。今年11月23日，长沙县人民法院以鄢某犯职务侵占罪，判处其有期徒刑一年四个月。鄢某当庭认罪服判，不再上诉。 ■记者 王智芳 通讯员 向诗云 实习生 龚正伟

湖南化工职业技术学院 2020 年第二批招聘编制内教师启事

湖南化工职业技术学院创建于1958年，位于长株潭城市群三大核心之一的株洲市。学校是由湖南省人民政府举办、湖南省教育厅直属的国有公办全日制普通高校，是国家优质高等职业院校、全国党建示范校培育创建单位、国家高职“双高”项目立项建设单位、湖南省优秀示范性(骨干)高职院校、湖南省卓越高等职业技术学院建设单位。学院新校区占地面积近600亩，在校学生一万六千余人。根据学院事业发展需要，面向社会公开招聘化工类、制药类、机电类、管理类、思政类、基础课类等具有硕士及以上学历的教师、管理人员50

人。此次招聘录用的人员均列入湖南省事业编制，欢迎广大学子、社会青年、有企、事业工作经验者踊跃报名。

报名时间：2020年12月2日至12月13日(有关招聘详情请关注学院官网和湖南省人力资源和社会保障厅网站)有意者请先投简历至以下邮箱，邮箱地址：hnhysc123@sina.com，电话：0731-22537623，联系人：黄老师、朱老师。

湖南化工职业技术学院 2020年12月10日



12月9日，发布会现场，省公安厅对到场的9名举报人颁发奖金。 通讯员 供图

举报黑恶势力，17人获奖励41.5万元

湖南公安兑现举报线索奖励，已累计发放奖金338万元

本报12月9日讯 今天上午，省公安厅召开举报黑恶势力犯罪线索集中兑奖新闻发布会，通报全省举报奖励实施情况，并现场对9名有功举报人颁发奖励金。

据悉，自2018年扫黑除恶专项斗争开展以来，省公安厅畅通群众举报渠道，联合省财政厅出台《湖南省举报黑恶势力犯罪线索奖励实施办法》，推动各市州落实落地、兑现奖励。截至目前，全省公安机关已累计发放举报奖金338万元。

同时，全省公安机关主要围绕完善线索核查工作闭环、实行核查终身责任制、强化重大疑难线索复核把关和紧盯黑恶线索落地成案等4个重点环节，有效保证群众举报线索一一核查到位。截至今年11月底，全省共受理群众举报有效线索20394件，线索成案4192件，对公安机关依法严厉打击各类黑恶违法犯罪活动发挥了至关重要的作用。

此次集中兑奖，省公安厅按照相关规定，决定对14起省级督办案件的17名举报人进行集中奖励，奖励金额41.5万元，其中单人最高奖励4万元。9名有功举报人在现场领取了奖励金。

省公安厅相关负责人表示，公开兑现举报奖励，既表明了公安机关扫黑除恶专项斗争的坚定决心，又有效激发了广大人民群众参与专项斗争的热情。

■记者 田甜 实习生 莫凤琴 通讯员 潘长春 彭吉露

连线

“气霸”覆灭！益阳一涉黑组织13人获刑

12月9日，省公安厅举行新闻发布会，通报了益阳市“9.10”唐某鸣黑社会性质组织案。公安机关共抓获犯罪嫌疑人24名，破获涉及寻衅滋事、敲诈勒索、非法拘禁、聚众斗殴、故意伤害、强迫交易、串通投标等九类罪名的刑事案件29起，查封、扣押、冻结涉案资产1.2亿元。

据省公安厅通报，该涉黑犯罪组织头目唐某鸣纠集社会闲散人员，勾结有关监管部门公职人员，非法成立所谓的“燃气安全监管和市场监督管理稽查队”，对益阳市桃江县液化气市场进行非法“稽查”，通过实施故意伤害、寻衅滋事、非法拘禁等一系列暴力、威胁手段，肆意抬高销售价格，

打压竞争对手，欺压到外地进购液化气的商贩群众，垄断了益阳桃江液化气市场，攫取了巨额非法经济利益，严重破坏了当地经济和社会秩序，造成了恶劣的社会影响。2020年7月31日，沅江市人民法院对唐某鸣、欧某军等13名被告人组织、领导、参加黑社会性质组织罪案一审公开宣判。唐某鸣犯组织、领导黑社会性质组织、寻衅滋事、敲诈勒索、以危险方法危害公共安全、非法侵入住宅、聚众斗殴、故意伤害、强迫交易、逃税等数罪，被判处有期徒刑二十五年，剥夺政治权利五年，没收个人全部财产。欧某军、胡某权、胡某平等其他12名组织成员分别被判处有期徒刑二年至二年六个月不等有期徒刑。2020年9月11日，益阳市中级人民法院对该案二审宣判，全案维持原判。

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司关于衡阳太平洋实业有限公司抵债物资产的营销公告

资产名称：衡阳太平洋实业有限公司抵债物资产
资产所在地：衡阳市珠晖区广东路21号太平洋商业城2-5层

物资产基本情况及现状：

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司拥有的衡阳太平洋实业有限公司抵债房屋物资产，面积共计19294.60m²，位于衡阳市珠晖区广东路21号太平洋商业城2至5层，由衡阳市蒸湘区人民法院于2003年12月22日以(2003)衡蒸执字第10号民事裁定书裁定抵债，权属仍登记在原债务人衡阳宝友实业公司(即衡阳太平洋实业有限公司前身)名下。抵债资产所在的太平洋商业城建于1994年，共12层，其中1-5层为批发市场，6层及以上为住宅。第2至5层大部分为我司抵债房产(每层有约350m²产权属于第三方所有，并已办理了过户手续)。现抵债房产第2层已由200多家商户承租经营小商品，第3层和第5层全部闲置，第4层改造为临时仓库，抵债房产第2-5层之间安装有楼梯与升降电梯。

资产特点及发展前景：

该物资产为法院裁定抵债资产，其所在的太平洋商业城

为衡阳市珠晖区八大批发市场之一，位于衡阳市珠晖区东风路与广东路交叉口，处于衡阳火车站正对面，地理位置较好，客流量较大。

合作意向：

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司面对国际和国内两个投资人市场，欢迎广大有识之士参与购买资产。

欢迎符合上述交易条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜，若有异议或购买咨询请致电或来函咨询。

联系人：潘先生 罗女士
联系电话：0731-89917506 0731-84303112
邮政编码：410000
通讯地址：湖南省长沙市天心区湘府西路31号尚玺苑18B栋
分公司监察审计部门联系人：宋先生
联系电话：0731-89923416

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司 2020年12月10日